



## Carta de menús Frida Resto

https://carta.menu Amundsen 600, 8000 Bahía Blanca, Argentina +542915767342,+542915170430,+542914712565 https://www.facebook.com/fridabarcultural/









Aquí encontrarás el <u>menú de</u> Frida Resto en <u>Bahía Blanca</u>. Actualmente hay <u>17</u> comidas y bebidas en el menú. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y ser atendido si el clima es agradable. En Frida Resto de Bahía Blanca se prepara sabrosa <u>pizza</u> utilizando un proceso heredado **fresco**, y puedes probar exquisitos platillos norteamericanos platos como **Burger o Barbecue**. Die dulces y picantes comidas españolas platos de la cocina del casa también son valiosas, en la carta también te presentan sabrosos sudamericanos comidas.

## Carta de menús Frida Resto



Ensaladas

**TACOS** 

Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Salsas

**GUACAMOLE** 

**Cocktails** 

**MOJITOS** 

Refrescos

**LIMONADA** 

Main Course

**SALONA** 

Mexicano

**MEXICANA** 

**Bebidas** 

CERVEZA,

Restaurant Category

**MEXICANO** 

Este tipo de platos se sirven

**PEZ** 

**PIZZA** 

**QUESADILLAS** 

Ingredientes utilizados

**CARNE DE CERDO** 

**POLLO** 

**CARNE** 

**QUESO** 

**CARNE DE RES** 

## Carta de menús Frida Resto



## Frida Resto

Amundsen 600, 8000 Bahía Blanca, Argentina Horario de apertura: Domingo 07:00-23:30 Martes 18:00-00:30 Miércoles 18:00-00:30 Jueves 18:00-01:30 Viernes 18:00-01:00 **≥**gallery image